

Концерт пианиста Станислава Нейгауза

Сегодня в концертном зале имени Глинки состоится симфонический концерт при участии талантливого пианиста Станислава Нейгауза.

Станислав Нейгауз — представитель плеяды молодых советских музыкантов Москвы. Родился он и вырос в семье выдающегося музыканта и педагога, профессора Московской консерватории Генриха Густавовича Нейгауза.

Молодой пианист начал свою концертную деятельность, будучи еще студентом консерватории. Он участвует в конкурсе имени Шопена. Одаренный музыкант, воспитанный на лучших традициях русской музыкальной школы, С. Нейгауз в 1950 г. кончает консерваторию и поступает учиться в аспирантуру.

На Международном конкурсе имени Лонг в Париже в 1953 году Нейгауз был удостоен почетного диплома конкурса.

По окончании аспирантуры он посвящает себя широкой музыкальной деятельности. С большим успехом выступает в концертах в городах нашей страны, Франции, Венгрии.

Станислав Нейгауз для запорожских слушателей сыграет второй фортепианный концерт Рахманинова в сопровождении симфонического оркестра областной филармонии под управлением лауреата первого республиканского конкурса молодых дирижеров Юрия Луцива.

И. БАУСОВ,

17 А МАР 1956

Запорожская правда
г. Запорожье